

# 股市“钱”景



一季度波澜不惊的股市行情已经结束,进入二季度后的股市“钱”景如何呢?业内人士表示,A股市场的存量资金在经历了近3个月的盘底振荡后开始上升,将为大盘增添动力。

由上海证券报和申银万国研究所联合推出的股市月度资金报告显示,今年3月末,A股市场的存量资金在经历了近3个月的盘底振荡后开始上升,当月末二级市场存量资金达到1.52万亿元,比上月大幅增加500亿元。这个迹象,使得二月份一度明显流失的市场资金再度回稳,此前的2月份,A股市场资金一度流失300亿元。

此外,根据中登公司的统计显示,最近一周新增账户数创下4个月以来的新高,达到432897户。新增账户数持续大增有利于进一步积聚做多人气。

另外,截至一季度末,共有28只股票基金正在发行或完成发行,创下单季度基金发行只数的历史新高。目前,共有20多只新基金处于建仓期,这些基金的合计募集规模接近400亿,新基金的建仓将有利于推动行情进一步深入。

融资融券的正式展开也为行情发展带来一定的增量资金支持。光大证券报告指出,融资融券业务开闸初期有望给市场带来300亿元的新增资金,相当于发行3个百亿大型基金。而去年牛市中,A股市场也就出现5个上百亿元基金。

“多个迹象表明,二季度股市资金供应有望得到明显改善。在增量资金逐步进场的推动下,二季度大盘将维持振荡攀升态势。”证券业内人士的如是分析。

来从严



## 财富非常道

### 抓住时间的“魔手”

假如现在有一个人和你做游戏,提出一个条件:他每天拿出一万元钱给你,一直持续30天,而你在同样的30天内,只需第一天给他1分钱,第二天给他2分钱,第三天给他4分钱,第四天给他8分钱,并以此方式增长。那么,这个游戏你做还是不做呢?

假如你自以为很聪明地选择了做,那你就可赔大了。因为最终你得到的只是30万元,而你付出的却是327万元,整整差了10倍。而造成这样结果的原因就在于时间的复利价值。

如果这个故事让你觉得复杂,那我们来另一个简单的:

如果你现在有这两个理财方案:第一个是从20岁开始每年存款10000元,一直存到30

岁,60岁时取出作为养老金;第二个是从30岁开始每年存款10000元,一直存到60岁,然后在60岁时取出作为养老金,那么在年理财收益率为7%的情况下,你会选择哪个方案?

对于这个问题,相信绝大多数人都会不假思索地选择后者——毕竟第一个方案的本金只有10万,而第二个方案却有30万,两者相差有2倍之多。然而,这个选择完全是错误的。计算数据显示,在年理财收益率为7%的情况下,从20岁开始每年存款10000元一直存到30岁,那么60岁时可以拿到的金额为70多万,而从30岁开始每年存款10000元一直存到60岁,最终能够拿到的金额却只有60多万——尽管后者的本金是前者的3倍,但

最终的结果却是10>30。

而这其中的玄妙,同样在于“时间的复利”效应。

在理财的过程中,时间就像一只无形的“魔手”,在你看不到的地方处处显示着时间的巨大威力。因此,投资理财中有两种强大的力量:时间与复利。

根据国家物价水平的预测,一个孩子从小学到大学毕业,至少需要花费18万元。而且这仅仅是一个相对保守的数字,每年还在以10%的速度在向上递增。上投摩根理财专家指出,现代家庭培养一个孩子长大成人,需要付出无数时间与心血,同时也会花费大量的财力。因此,在温和通胀的低利率时代,以传统的银行储

蓄作为家庭理财的主要手段,显然已经“落伍”。与之相比,采用更合适的方式合理规划孩子的未来才是明智的选择,也更符合现代家庭的理财观念。举例来说,如果每年拿5000元压岁钱用于基金定投,仅以年收益率5%计算,15年之后也至少能有12万元入账,孩子上大学的费用基本能够解决。

什么是理财?理财的目的是什么?这两个问题听起来似乎有些“多此一问”,理财不就是打理自己的财富、实现财富增值吗?话虽不错,但对于如何理财,却是有着不小的“技巧”性的。因此,作为英明的投资者,越早开始储蓄就越好,越早开始理财越好,时间与复利的威力就会愈加无穷!

来从严

## 通商财富会

通商财富会以“分担风雨、共享阳光、与您携手、共创辉煌”为核心愿景,志在全力打造中原高端财富客户金融服务第一品牌,志在快速构建中原高端财富客户沟通、分享、合作、共赢的最佳平台,志在成为交融中原高端财富客户的思想、智慧、才识、卓见一流智库,通商财富会将以“融英、融智、融资、融志”为核心使命,与高端客户携手成长、创富共赢。

通商财富会不止是金钱的聚合,更是一种商业精神的高度象征。投资、人脉、理财、机会、经验以及不断超越的财富等,无一不在通商财富会这个群体里彰显。杰出的金融家、著名的营销大师、优秀的投资精英,每个人都会在通商财富会中使财富得以增值,更重要的是,在这里,他们的思想得到升华。

河南通商创业投资担保有限公司  
Henan Commercial Venture Investment Guarantee Co.,Ltd.

地址:郑东新区CBD商务内环路9号龙湖大厦14层 总机:0371-60310119 传真:60310112  
全国免费电话:400-777-8711 <http://www.tongshangdb.com>

通商财富会  
诚信通商 创业兴邦